QUESTIONS d’ ENCHERES et PLANS de JEU

Cours JJB du 12.11.2018
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S ON E 3) R3 s o N E 6)R97 Nord | Entame 3P,
- - 1C 21 D543 1SA - 2P - 942 a vous de jouer en E.
? RD10 62 3T* - 3SA - 4
65 >I10H * pas intéressé. AD10 987
A108 EST
1)X, pas 3)3K, enchére 5)XX, 6) je prends avec AP et je rejoue DC, | DV108
obligatoirement | de rencontre: | annonce | carj’ai 2 reprises a T. 1085
fitté. fiité, avec des K | de points | les autres mains : RvV2
2)2SA fitté ou X | 4)2P, cue-bid, O V6532 ;5309762 ;3
fitté par 4. SD4 ;AR76 ;ARV3 ;654
S,
Donnel a AD64 Donneur: N Vuln:personne | Les plis:3P+2C+1(+20u3)K+3T=9+2 (ou3)
v R4 La 12"™levée peut provenir de la place du RK
¢ D1098 SUD | O [NORD | EST ,;, E oy de la répartition des P 3/3 ou d’une faute du
A 108 % RD9 a VOT3 ASA | - égﬁ — ’Zanc,qui posseéde 4C et.4P. N
v 972 N v DVI108 : - Sur [’entame DC, O doit donner la parité: le 2C 2>
+ R653 O S E ° 42 Entame: DC E saura que O possede 3 cartes a C.
% 10875 & 642 , ’ N prend du RC et joue DK.
a R52 Résultat : -1 RK est mal placé, O joue C, pour AC de S,
v A653 N tire les T et les K; E est obligé de défausser.
¢ AV7 Sachant qu* O a 3 cartes a C;il doit espérer qu’il ait
% AV3 le 9C et défausser un C maitre pour (garder ses 4 P.
Donne2 & R105 Donneur: E Vuln:EO Les plis:2P+1C+5T =8
v R72 Analyse de I’entame: le 7P ne peut pas étre une
¢ R943 SUD | O | N EST _|“4°™ meilleure“, elle peut provenir de 7632 ou
« 1086 1SA lde 97632.
a V84 N a AD - 2T - 2K Dans tous les cas, N monte sur la carte de O.
v AD%4 0 gl v V10 6 - 3SA| - -
¢ 876 S ¢ DIO2 - Quand N prend la main au RC, il doit relancer
& R95 & ADV43 Entame: 7P 3K, pour I de chute.
A 97632 Résultat : -1
v 853
¢ AV5S
& 72
Donne 3 a V4 Donneur: S Vuln:NS Les plis: 2P+2C+2K=6
v 853 Si E fournit RP, il donne une remontée aN par
¢ A97542 SUD | O | N EST |VP et le contrat car S jouera RK, VK, pour faire
% V3 1T - | 1IK | - 5 plis 2 K.
a 109875 N |4 R32 2SA | - | 3K - Il est donc impératif que E laisse courir le 10P,
v D9 9] E|Y V10642 3SA| - - - devant la menace des K.
+ D10 86 s |*- Entame: 10P
& R8 & A10 965 Résultat : -1,-2 ou +1 !
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¢ RV3
% D742




